



月下的夜晚

小记者 葛丰毅

一天晚上,我辗转反侧,怎么也睡不着,就来到窗台前感受宁静的夜晚。

我听到外面风拂过大树叶子的沙沙声,还有悦耳的蛐蛐叫声。循着声音,我往窗外看去,路灯昏暗,街道冷清。我看向夜空,只有几颗星星和一轮圆月。星星好像都睡着了,躲在离月亮很远很远的地方。月亮静静地挂在那儿,我看着她,它好像也在“注视”着我。

我在窗台前待了很久,困了,起身,去睡觉了。
(聊城颐中外国语学校 指导老师 柳琳)

有趣的济南动物园

小记者 齐俊凡

前几天,我们小记者去济南动物园游玩。下了车,我们有序地排成四排,老师就带我们进去参观了。

我们先后看到了海豹和火烈鸟。海豹有着长长的灵活的身体,还会表演节目。火烈鸟全身的羽毛都是红色的,长着长长的腿,还有长长的脖子。

最有趣的就是大熊猫了。它悠闲地吃着竹子,好像在炫耀自己的待遇比其他动物好多了,不愧是国宝级的动物啊。

我们还看到了骆驼、羚羊、斑马、犀牛、狮子、老虎等动物。

通过这次游玩,我见到了很多平常看不到的动物,也学到了很多知识。

(度假区于集镇中心小学 指导老师 高秀丽)

我喜欢动物园

小记者 田静文

上周,我怀着激动的心情和同学乘坐大巴到济南动物园游玩。

刚一进门,我就被一头高大的铜牛雕像吸引,它约有六层楼那么高,双眼炯炯有神。这里还有高雅的火烈鸟、胖胖的大熊猫、高高的长颈鹿……

我最喜欢的动物是小猴子,它们像小精灵一样,有的跳来跳去,有的荡秋千,还有的在玩捉迷藏……

动物是人类的朋友,我喜欢这些动物。
(度假区于集镇中心小学 指导老师 许桂芝)

游动物园

小记者 陈思琪

你喜欢旅游吗?我想你一定会大声说:“喜欢!”上周,我们小记者就一起去了济南动物园游玩。一进门,我们就被高高的铜牛吸引了。

我们接着往里走,到了熊猫馆,看到了可爱的大熊猫。看,它圆滚滚的身子,耳朵黑乎乎的。它正津津有味地吃着竹子,呆萌呆萌的,可爱极了。

随后,我们来到火烈鸟场馆。火烈鸟个子高高的,身体红红的,脖子细长细长的,腿细细的,嘴巴扁扁的、尖尖的,它一条腿站在地上,就像金鸡独立一样,站得可稳了。

我们还看到许多可爱的动物,有体型庞大的大象、古灵精怪的猴子、身体肥胖却很灵活的海豹、身体高大的长颈鹿、凶猛威武的老虎等。

这次游玩,我感到非常开心,我喜欢动物园。
(度假区于集镇中心小学 指导老师 许桂芝)

美好的一天

小记者 姜馨茹

星期天的早晨阳光明媚,我怀着激动的心情穿上提前准备好的衣服,吃完丰盛的早餐,跟随聊报小记者踏上了去济南动物园的路。

欣赏着窗外的美景,我们很快就到了济南动物园。下车后,老师让我们排好队进入。进门后我就看到了可爱的小猴子。再往里走,看到了站在水中的河马。继续往里走,我看到了老虎和狮子。老虎和狮子高大威猛、威风凛凛。

最后,我们来到我心心念念的大熊猫馆,看到了可爱的大熊猫,它正在懒洋洋地睡觉。

时间过得好快呀,游览结束,我们就乘坐大巴回来了,这可真是美好的一天啊!

(度假区于集镇中心小学 指导老师 张娟)

游览济南动物园

小记者 李鑫昊

上周日,我早早起床去济南动物园游玩。到了动物园,我看到了猴子、长颈鹿、黑熊、棕熊、熊猫、亚洲象、河马和犀牛。

我们首先来到的是猴园,一块大石头上写着“花果山”三个大字,里面有很多石头和猴子。有的猴子跳来跳去,身手很灵活;有的在吃东西;还有一只小猴子依偎在妈妈怀中,好像刚刚吃过奶。

熊猫很可爱,不过很懒惰。熊猫有着肉乎乎、

圆滚滚的身体。它们的耳朵、眼睛、尾巴、脚、脖子都是黑色的,其余地方是白色的。

亚洲象行动有些缓慢,腿像柱子一样粗壮。它的食量很大,耳朵不停地忽闪着,像是在为自己降温。

时间过得真快,老师通知我们要返程了,我想再来看看这些小动物啊!

我喜欢动物园。
(度假区于集镇中心小学 指导老师 张娟)

喂海鸥

小记者 赵叶凡

前段时间我参加了研学活动,老师带我们去海上喂海鸥了。

在去海边的车上,老师告诉我们喂海鸥的火腿肠不能吃,这是专门用来喂海鸥的肠。到了喂海鸥的地方,老师给每人发了一盒火腿肠,还有一个竹签,用来串火腿肠。我把火腿肠串在竹签上举了起来,一只海鸥迅速地来吃我的火腿。“它吃了,它吃了。”我兴奋地叫着。我继续把火腿肠串竹签上,举起来,投喂了几次,海鸥都给吃完了。看它们吃得开心,我更开心。

这次的研学太有意义了。
(东昌府区新星小学)

万达广场游记

小记者 李祥远

周六,我早早起床,去聊城万达广场参加聊报小记者活动。

看到“万达广场”四个大字,我兴奋地冲了进去,直奔室内篮球馆。我拿起篮球,对准篮筐用力一投,篮球落在了里面。体验结束,我又去了足球体验馆。我把足球放在前面,使出浑身的力量踢出去,只听“砰”一声巨响,足球进了球门。

除此之外,让我感到很好玩的还有海洋球和跳床。

刚进海洋球室,看到用小球做的水池,我直接跳了进去。大家边玩边拿着小球互相丢,玩得可高兴了。

跳床就更有趣了,我和同学玩的可不是普通跳床。我们一人拿了一个海洋球来到跳床上,中间有一根会转的柱子,上面有两根小的柱子一高一低,高的可以爬上去,低的可以跳过去。玩海洋球要把球丢给对方,谁被柱子打到谁就输。我和同学打了好多个来回也没分出胜负。我想到一个好方法:拿起球,对着同学做了个假动作,他刚一伸手接球,我迟迟没有发球,等他知道是假动作已经晚了。

正玩得尽兴,只听老师催着我们集合了。我们依依不舍地离开了万达广场。

(度假区于集镇中心小学 指导老师 付玉伟)

